

## Склад

### 1 жувальна пастилка містить

поживні речовини	кількість
Вітамін А (у вигляді ретинолу ацетату)	100 µg (мкг)   333,33 IU (МО)
Вітамін D (у вигляді холекальциферолу)	2,0 µg (мкг)   80 IU (МО)
Вітамін Е (у вигляді DL-а-токоферолу ацетату)	3,0 mg (мг)   4,47 МЕ (МО)
Вітамін В <sub>1</sub> (у вигляді тіаміну)	0,30 mg (мг)
Вітамін В <sub>2</sub> (у вигляді рибофлавіну)	0,35 mg (мг)
Ніацин (у вигляді нікотинаміду)	4,5 mg (мг)
Вітамін В <sub>6</sub> (у вигляді піридоксину гідрохлориду)	0,40 mg (мг)
Фолієва кислота (у вигляді птероїлмоноглютамінової кислоти)	75,0 µg (мкг)
Вітамін В <sub>12</sub> (у вигляді ціанокобаламіну)	0,50 µg (мкг)
Вітамін С (у вигляді кальцію L-аскорбата)	25 mg (мг)
Залізо	1,5 mg (мг)
Цинк	2,0 mg (мг)
Порошок плодів обліпихи	51 mg (мг)
<i>Допоміжні речовини:</i> цукор, глюкозний сироп, стабілізатор кокосова олія (містить арахісову олію і соєву олію), глазуруючий агент мальтодекстрин, глазуруючий агент гуміарабік (Е 414), ароматизатор апельсиновий, регулятор кислотності лимонна кислота (Е 330), барвник харчовий помаранчевий, емульгатор моно - і дигліцериди жирних кислот (Е 471).	

## Властивості

Вітаміни та мінерали, компоненти Супрадіні Імуно Кідз, сприяють підвищенню опірності до інфекцій, прискорюють відновлення після перенесених захворювань, необхідні для нормального функціонування імунітету, беруть участь в захисті клітин від оксидативного стресу. Залізо входить до складу гемоглобіну, необхідне для функціонування еритроцитів, і сприяє зменшенню втоми. Залізо, цинк і обліпиха беруть участь в імунному захисті організму. Також, цинк і обліпиха є антиоксидантами.

## **Рекомендації щодо застосування**

- Дітям 4-13 років - по 2-3 жувальні пастилки в день;
- дітям у віці 14-18 років - по 3-4 жувальні пастилки в день;
- дорослим - 4 жувальні пастилки в день.

Не застосовувати як замітник повноцінного і збалансованого харчування! Не перевищувати рекомендовану добову дозу!

Рекомендується в якості дієтичної добавки до раціону харчування з метою загальнозміцнюючої дії і заповнення дефіциту мікронутрієнтів при незбалансованому харчуванні.

## **Протипоказання**

Не застосовувати при індивідуальній непереносимості будь-якого з компонентів комплексу (алергічні реакції), гіпервітаміноз А чи D.

Продукт не призначений для діагностики, лікування або профілактики захворювань, для застосування під час вагітності та годування груддю.

Перед застосуванням слід проконсультуватися з лікарем.

## **Умови зберігання**

Зберігати в оригінальній щільно закритій упаковці в недоступному для дітей місці при температурі не вище 25 ° С. Не вживати після закінчення терміну придатності, зазначеного на упаковці.